



Nagytarcsa Község Önkormányzata

Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

TÁJÉKOZTATÁS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. július 10-én tartandó rendes ülésére.

Tárgy: Tájékoztatás a 2023. évi adóbevételek alakulásáról, adócsoport beszámolója

Előterjesztő: Berna-Pataki Szandra elnök

Előterjesztés előkészítője: Karácsony Márta adóügyi ügyintéző
Tóth Erika pénzügyi csoportvezető

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

Ellenjegyző: dr. Giba Zoltán jogi referens

Melléklet: Táblázat a 2023. I. félévi adóbevételek alakulásáról adónemenként

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A tájékoztatás nyílt ülésen lehet tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023. évi költségvetési év első fele eltelt, így aktuális megtekintenünk az önkormányzat gazdálkodásában a legjelentősebb bevételi forrásainak, azaz az adóbevételek teljesülését ezen időszak alatt. Az adócsoport tevékenysége az év első két hónapjával igen nehezen indult, mindkét kollégánk távozott. Március hóban, amikor az első félévi befizetéseket kellett az adózóknak teljesíteni, a Polgármesteri Hivatalban nem is volt e területtel foglalkozó ügyintéző. Április 1-jétől sikerült betölteni a két fő üres álláshelyet, így megindulhatott az e területen felhalmozódott „hátralék” feldolgozása és a napi szinten jelentkező temérdek feladat érdemi ügyintézése.

Az adóügyekkel foglalkozó kollégák az alábbi rövid tájékoztatást adták az adócsoport elmúlt három havi munkájáról:

Eddig összesen 3228 db ügyirat érkezett kettőnk nevére, amiből összesen már csak 98 db nincs feldolgozva, illetve ebben már van olyan ügyirat, amely már folyamatban van, csak lezárásra nem került sor a tértivevény visszaérkezése miatt. Szóval elmondhatjuk, hogy az alagút végére értünk és a sok hibás iparüzési adóbevallásokkal is kész vagyunk.

A jövő héten már nagy valószínűséggel megkapjuk a MÁK-tól a félévi zárást és a zárást követően már hangsúlyt tudunk fektetni a behajtási tevékenységekre is. Első körben a fizetési felszólításokat szeretnénk kiküldeni a hátralékos adózóknak. Ezzel is figyelve az ügyfélbarát ügyintézésre.

A beérkezett ügyiratokat CSAK a Zárást követően tudjuk feldolgozni.

A mellékelt táblázat tartalmazza az adóbevételeket 2023. június 30. napjáig.

Tisztelt Képviselő-testület, kérem a tájékoztatás szíves elfogadását!

Nagytarcsa, 2023. július 3.

Gulyás Tamás István s.k.
polgármester